

三间房地区举办“绿色无毒 健康人生”主题宣传活动

禁毒宣传 把温暖送进家

为进一步普及禁毒宣传教育,增强辖区居民的识毒、防毒、拒毒能力和意识,近日,三间房地区举办了“绿色无毒 健康人生”主题宣传活动。

活动现场,工作人员在聚福苑社区通过悬挂禁毒宣传横幅、发放禁毒宣传折页、摆放禁毒知识展板等方式向居民详细讲解毒品的特点、危害、防范方式,以及禁毒法律法规。

当工作人员谈及吸毒对家庭、社会的危害时,引起了居民的强烈共鸣。他们纷纷表示,一定会积极加入毒品预防教育宣传工作中来,引导大家远离毒品,为辖区内的安定出一份力。

随后,工作人员对地区“社戒社康”的



人员进行入户走访,为他们送去由保温杯、毛巾、塑料水果刀组成的“温暖三件套”,并发放宣传手册,进行禁毒宣传教育,鼓励他们要树立信心,并提醒他们在日常生活中要遵纪守法、远离毒品。

据了解,此次活动以大麻、笑气的危害为主要内容,共计发放宣传册100余份,摆放禁毒展板7块、悬挂横幅1条,教育受众200余人,为“社戒社康”人员发放“温暖三件套”10余份。通过此次宣传活动,全面提升了居民对大麻、笑气危害的认知度,调动了居民参与全民禁毒的主动性和积极性,有效净化社会治安环境,为深入推进禁毒工作打下了良好的基础。

供稿/张芷若

●以案释法●

“亲属卡”骗局来了 务必了解一下

“我姐姐让我加你微信”这种诈骗套路,也许大家听说过一些,而在微信推出“亲属卡”功能后,套路也随之升级。当你收到类似添加好友申请,就请提高警惕了!

对方不仅能准确无误地叫出你的名字,且都声称是“我姐姐让我加你”,除“姐姐”,还可能是“阿姨”“爸爸”“舅舅”等……如果你在半信半疑之间,同意了对方的添加好友申请,或许已经开始一步步走进骗子的圈套。

套路一:假装是你熟人的亲戚,把你拉到股票、微商等微信群中,通过群里的托儿,哄骗你购买商品,甚至是“投资”或赌博。

套路二:迅速“照搬”你的个人信息,比如微信名、地区、朋友圈等内容,然后使用你的个人信息,向你的亲友开启新一轮骗局。



什么是微信“亲属卡”?

微信“亲属卡”是一种“代付”功能,与支付宝“亲密付”相似,用户可通过在微信上赠送给父母、子女“亲属卡”,在使用“亲属卡”消费时,消费资金将自动从代付方的支付账户扣除。代付方可设置“亲属卡”的每月消费额度上限,每月自动延续。

赠送父亲、母亲、子女“亲属卡”,主要目的就是让父母付款更简单。同时,因为可以看到使用方用“亲属卡”支付的消费记录,家长可以通过这样的方式给孩子零花钱,能更直接地掌握孩子零花钱的去向。

如何开通微信“亲属卡”?

在微信中依次点击“我-支付-钱包”后就可以看到“亲属卡”,在选择赠送一张“亲属卡”后,将出现微信好友列表,选择好友即可进入“设置额度”页面,代付方需要设置每月消费额度,额度控制在0.01到3000元之间。

骗子如何使用微信“亲属卡”诈骗?

- 1.上文已经介绍了骗子们添加微信好友的方法;
- 2.一通套路的嘘寒问暖,“包装”自己,通过平常聊天让受骗者觉得骗子纯属善意,且完全不差钱;
- 3.当受骗者没有了提防心,时机成熟后,骗子莫名送一张“亲属卡”给受骗者,然后迅速和受骗者发信息索要同等金额的亲属卡或转账金额。
- 4.然而,骗子赠送的这张“亲属卡”虽标有额度但并不能完成支付。

注意!此时,问题来了……

1. 骗子是以什么理由来要回“亲属卡”的?

答:亲!我想给家人“亲属卡”,不小心发给你了,现在亲人在外面等着结账,非常着急,帮我退回来吧(感情招牌)。

2. 对方先给我发的,我去消费了再退还不就行了?

答:当受骗者用骗子给的“亲属卡”消费时,会发现这张卡无法使用,骗子便称:“需要互相赠送相同额度才能激活”为由,让受骗者回送骗子一张同等额度的“亲属卡”(利用对软件功能的不熟悉忽悠你)。

3. 为什么对方发来的“亲属卡”无法使用,我发出去的就可以使用?

答:因为对方微信余额里面根本就没有钱,而且绑定的银行卡也是一张空卡,根本就无法完成支付(关键环节)。

4. 我已经给对方转款过去了,对方微信余额里面应该有钱了?

答:没错,的确有钱了,拼速度的时候到了,骗子桌子上早就准备好了一张收款二维码,你敢发我就敢消费!

5. 我正好也在消费,看看谁快!!!

答:那样咱们就拼一下速度好了。民警亲身体验了一下,对赠送的“亲属卡”原来还可以进行以下操作:一秒迅速解绑!

6. 再之后呢?

答:没有之后了,此时你已经被对方拉黑了,你收到的只是一张“空头支票”。

警方提示:绑定“亲属卡”便等同默认对方从自己的微信中或绑定的银行卡中自动扣费,给他人发送“亲属卡”时一定要谨慎!同时,与不熟悉的人聊天时,注意保护好个人隐私,当心别人冒充你去骗你的亲友!

来源/“平安北京”微信公众号

派出所 案例

“毒瘤”不能留 赶紧举报!

近期,北京市公安局开展冬季百日会战行动。三间房派出所按照分局部署,加大对辖区违法犯罪案件的打击力度。2019年12月12日,派出所在辖区双桥一足疗店内,抓获涉黄人员11人,治安拘留嫖娼人员2人,卖淫人员4人,介绍卖淫人员5人。

警方提醒广大市民,应主动抵制、积极举报一切形式的涉黄违法犯罪活动,如收到社交软件上有卖淫嫖娼等涉黄信息,要第一时间拨打电话报警,不给犯罪分子以可乘之机。

三间房派出所电话:010-65420110

